

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Главные по мотоциклам | La moto a son salon à Zurich

Author: Всеволод Бернштейн, [Цюрих](#), 19.02.2009.



© Swiss Moto

С 19 по 22 февраля в Цюрихе проходит выставка SWISS-MOTO 2009.

|

A Genève, les voitures .. A Zurich les motos du 19 au 22 février..

La moto a son salon à Zurich

Цюрих не был бы Цюрихом, если бы здесь в пику Женеве с ее хваленым Автосалоном не организовали бы что-нибудь в том же духе, только на две недели пораньше. Крупнейшая в мире выставка мотоциклов, мопедов и скутеров, да еще одновременно с Чемпионатом мира по Фристайл-Стритбайку в закрытых помещениях – вот что такое SWISS MOTO.

Все ведущие производители представляют новинки на любой вкус. От адреналиновых ракет, уносящих седоков «в точку» за пару секунд, до безобидных городских «стрекоталок». Как и в Женеве, особое внимание «зеленым» технологиям. В рамках программы ALL ELECTRIC будет представлено множество моделей электрических скутеров, и каждый желающий может совершить на них тестовую поездку на дистанцию 120 метров.

Для ностальгирующих мотоэнтузиастов легендарная итальянская фирма Vespa подготовила модельный ряд мотороллеров в ретростиле 50-х, 60-х годов.

На выставке ожидается много знаменитостей, среди них – самая быстрая байкерша в мире Лесли Портерфилд, которая в октябре прошлого года разогнала свой мотоцикл до скорости 377 км/ч, что является мировым рекордом для женщин.

Дополнительная информация о выставке на сайте: www.swiss-moto.ch

[Женева](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/glavnye-po-motociklam>